

联动监督为重大项目建设注入“廉”动力

本报讯(记者张啸)5月11日,由市纪委监委与中建交通建设集团有限公司纪委联合举办的联动监督护航重大项目建设暨廉洁文化进企业活动启动仪式,在曹县中建交通雄商高铁十四标项目部举行,全力护航重大项目建设。市委常委、市纪委书记、市监委主任李茂楠,中建交通建设集团党委常委、纪委书记张国立出席活动。

李茂楠指出,要站在构建现代化综合交通运输体系、服务保障党和国家事业发展高度,加强联动协作,积极履职尽责,全力护航雄商高铁曹县段项目建设。要强联动促监督,精准护航项目建设,及时发现和查处影响

“齐鲁红色物业”共建美好家园

本报讯(记者刘辉)为持续深化提升“红色物业”建设,以党建引领促进物业行业高质量发展,5月14日,菏泽市深化提升“红色物业”建设推动物业高质量发展培训会举行。省住房和城乡建设厅副厅长周善东出席培训会并授课,市委常委、副市长王昌华出席培训会并讲话。

周善东以“深化提升齐鲁红色物业建设的工作打算”为主题,以线下专家授课,以案说法、经验分享、互动答疑相结合的方式,从如何发挥专业优势与服务功能,如何搭建起物业和居民之间的信任纽带等方面娓娓道来,培训既具有理论性,也具有很强的现实指导性。

我市举办全民科学素质工作能力提升培训班

本报讯(记者王浩)5月11日至13日,我市举办全民科学素质工作能力提升培训班。

此次培训邀请省科协副主席陈爱国作《科普和科学素质建设的山东实践》专题授课,邀请中国科协科普部原部长杨文志作《加强国家科普能力建设,持续提高全民科学文化素质》专题授课,邀请市委讲师团教授文玉忠作《学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想》授课等,并到牡丹区吴店镇鹁鸽堂村、牡丹区益民社区、大唐5G科普教育基地、菏泽市科技

市中医医院“试管婴儿”技术正式运行通过专家组评审

本报讯(记者马琳)5月11日,市中医医院“试管婴儿”技术正式运行通过专家组评审,这标志着该院的人类辅助生殖技术水平达到了一个全新的高度,市中医医院成为菏泽首家准予正式开展此项技术的医疗机构。

当天,以伍琼芳为组长的国家级专家评审组一行7人对市中医医院生殖医学中心申报的“体外受精——胚胎移植及卵胞浆内单精子显微注射技术正式运行”进行评审。评审组专家们听取了该院生殖医学中心的工作汇报,并实地对生殖医学中心胚胎实验室、手术室、档案室等进行了全方位的实地查验、提问及访谈;同时查阅了辅助生殖的病例、中心的操作常规和规章制度等相关材料。评审组专家对医院高度重视认真扎实做好开展辅助生殖技术的相关工作给予了充分肯定,同时也针对检查中发现的不足之处,现场提出改进意见和建议,对生殖医学

曹县人民医院文艺汇演展示新时代护士风采

本报讯(记者王燕)为庆祝第112个国际护士节的到来,弘扬南丁格尔精神,展示白衣天使风采,5月11日,曹县人民医院举行“丹心向党 医如既往”主题文艺汇演活动,为医护人员带来一个不一样的护士节。

演出形式多样、内容丰富、精彩纷呈,有舞蹈、小品、话剧、歌曲、诗朗诵、音乐情景剧、健美气功等。这些节目全由医院医护人员自编、自排、自演,展现了她们甘于奉献、积极向上的精神风貌,促进了医院护理服务工作跃上新台阶。

曹县人民医院院长李松表示,长期以来,护理人员在工作岗位上用微笑和爱心谱写了一曲曲生命的赞歌,以实际行动践行了

曹县法院:以“小切口”服务优化法治营商环境

“为什么我们企业愿意扎根曹县,是因为曹县的法治环境给我们提供了最大的司法保障,也留住了企业的心。”省人大代表、山东省三利轮胎制造有限公司销售部主任胡静静表示。

连日来,在曹县工业园区喜讯不断,投资5亿元的湖南万容科技股份有限公司高端环保设备制造项目,投资63.5亿元年产15GWh石墨烯快充锂离子短条板电池(EPC)、5万台数控设备项目相继落户曹县。

企有所难,法有所应。近年来,曹县法院秉持“公正、谦抑、善意、文明”理念,实施“融入式党建”创新工程,抓住党建、牛鼻子”,构建“党建+”助推优化法治营商环境新

模式,让服务更精准、治理更暖心,努力营造稳定公平透明、可预期的法治化营商环境,厚植法治沃土,赋能企业发展。

在推动“僵尸企业”有序退出市场的同时,该院积极探索信用修复机制,引导失信市场主体主动纠错,重塑信用,助力其恢复生产经营。2022年以来,该院树立“守信激励、失信惩戒”导向,采取积极正向激励、信用修复等措施,妥善应对疫情冲击,依法将6家企业符合条件的企业从失信名单中移除,解除限制消费37人次,助力企业复工复产。

个体工商户张某、刘某因生产经营需要向曹县一家商业银行借贷以扩大经营,受疫情影响,经营出现困难,未按期偿还借款,被

银行诉至法院。在执行过程中,双方达成和解协议,并按期履行。法院遂对张某、刘某进行了信用修复。

“通过庭前调解,减少了当事人诉累,为群众解决纠纷开辟了一条‘快车道’。”曹县一家银行的诉讼代理人深有感触。近日,一起因曹县一家毛纺企业拖欠银行货款的借贷纠纷案件以庭前调解的方式结案。银行因企业不能按期偿还借款本息,在借款到期后,向法院提起诉讼,并冻结企业的银行存款及法定代表人的微信、支付宝等资金,限制其消费和企业运营。曹县法院及时向当事人送达诉讼文书,并在3天内安排开庭,经庭前调解,双方达成调解协议,被告每月偿还原告10万

灵芝菇撑起乡村振兴梦

——牡丹区沙土镇蔡庄村见闻



种植户正在采摘灵芝菇

还能学习种植灵芝菇的技术,一举两得。”

村民王一男说,在不同的季节,灵芝菇的生产、加工、销售等环节需要用工80人到

100人。

特色农业“一子落”,富民强村“满盘活”。蔡庄村灵芝菇试种成功后受到市场

“花样菏泽”绽放“花样经济”



芍药花开 扮靓乡村

5月11日,在鄄城县彭楼镇吕庄村芍药种植基地,村民们正在田间采收、打捆芍药鲜切花。据了解,该基地种植芍药面积130余亩,有银边红阁、迟粉、杨妃出浴、桃花飞雪等30多个品种,依托当地资源优势,结合线上线下两种销售模式,在大力发展芍药鲜切花的同时带动周边群众增收,助力乡村振兴。

记者毛慎沛 李保珠 摄

全市“四送四进四提升”健康促进行动启动

本报讯(记者孟冰)为缓解群众四处奔波求医带来的烦恼,真正让医疗服务走进基层和群众身边,5月8日,由市卫健委主办,牡丹区卫健局承办的全市卫生健康系统解决群众急难愁盼问题百日攻坚行动暨“四送四进四提升”健康促进行动启动仪式在牡丹区政府广场举行,让群众在“家门口”也享受到了贴心的卫生健康服务。

据介绍,全市卫生健康系统解决群众

急难愁盼问题百日攻坚行动和“四送四进四提升”健康促进行动,是卫健系统围绕群众急难愁盼的健康服务问题,在三个月时间里通过送家庭医生、送卫生应急知识、送疾病防控知识、送中医药特色疗法,将易于掌握、便于接受的卫生健康知识送进机关、校园、社区、乡村,从而大力提升全民健康素养水平、群众卫生健康服务获得感,以及增强为民服务意识和提升健康全民共建共享成效。

5月10日,在赵王河引调水工程项目现场,工人正在紧张进行坡道衬砌作业。据了解,该工程位于赵王河(菏泽城区段)下游,分两期实施,其中一期工程范围为上海路至大高桥小学,全长3公里;二期工程范围为大高桥小学至何王庄,全长1.87公里。工程内容包括生态治理工程、土方开挖筑堤、桥梁工程、防渗工程、节制工程、出库泵站工程、供水管网工程等。工程于2022年9月7日全面开工,将于今年主汛期前完成水面以下部分,拆除施工导流围堰,确保主城区汛期排水不受影响。

记者张品 摄



做好水利工程 确保安全度汛

欢迎,但是考虑到种植规模扩大后的市场销售问题,蔡庄村灵芝种植户们也在谋划延长灵芝产业链的问题。“除了鲜菇销售以外,我们还计划将灵芝菇做成深加工产品,比如灵芝菇酱、干灵芝菇、灵芝菇颗粒、灵芝菇粉等,既解决了种植规模扩大后的销售问题,又提高了灵芝菇的附加值。”王保宪说。

蔡庄村灵芝种植是沙土镇探索“党建+特色产业”的一次全新尝试,在助力乡村振兴上起到了积极的推动作用。“乡村要振兴,产业要发展。发展灵芝菇产业不仅要大户带动,也要群众积极参与。”蔡庄村党支部书记李华峰说,下一步将拓宽基地规模,培育壮大优势产业,努力把灵芝菇产业做强、把产品做优、把品牌做大,引导更多群众参与,在家门口实现稳定就业持续增收。”文图记者李若生



本报讯(通讯员何凤鸣记者彭传军)为切实提高重点人群防范抵御邪教的意识和能力,营造和谐稳定的社会治理环境,东明县司法局集中开展专题授课、观看教育片、个别谈话、思想汇报“四个一”反邪教警示教育活动,筑牢社区矫正对象防邪反邪的思想防线。

组织一场专题授课。东明县司法局组织14个乡镇(街道)司法所对辖区内的社区矫正对象分别开展一场反邪教专题辅导授课,详细讲解什么是邪教、邪教的本质是什么、邪教的主要特征有哪些、邪教的危害,以及组织、参与邪教组织和邪教活动的法律后果,使社区矫正对象深刻认识到邪教的危害性、非法性、反动性,提高识邪辨邪拒邪能力。

观看一次警示教育片。各司法所组织社区矫正对象集中观看一次反邪教警示教育宣传片,通过更加直观的案例和图片,使社区矫正对象进一步认清邪教的丑恶嘴脸和本质特征,自觉远离邪教,切实做到崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命、远离邪教,树立正确的世界观、人生观、价值观。

进行一次个别谈话。对于个别思想不稳定、情绪波动大、存有焦虑感的社区矫正对象,及时跟进心理疏导等教育帮扶措施,针对性开展谈心谈话活动60余人次,深入了解掌握社区矫正对象的现实生活情况,摸排可能涉及的案件线索。同时要求他们不但自己要抵制邪教,还要向家属和身边人宣传邪教的社会危害性,及时发现和举报邪教组织及邪教活动。

撰写一份思想汇报。通过社区矫正对象撰写思想情况汇报,深刻剖析自身可能出现的问题、对邪教本质的认识以及今后的做法,真正使反邪教专题教育入脑入心,增强社区矫正对象自觉抵制邪教侵蚀的能力,从根本上树立反对邪教、破除迷信、崇尚科学、传播文明的法治意识,以实际行动筑牢反邪防线。

东明县司法局